JIBe neabTra-(pyHKIMOHHBIE IMbI B MMITYJIbCHOM IPEACTABJICHUN

3anucarb ypaBHeHue [lIpéauHrepa B UMITyJIbCHOM NPEICTaBICHUH

[IpaBuio nepexona B UMIYJILCHOE IIPEICTABICHUE
U(p,p') = || dxdx'y, (x)-Ux,x" )y, (x')

Haititn AAPO o1Ieparopa HOTGHHI/IaHBHOﬁ 9HCPIrur B KOOPAUHATHOM HpeI[CTaBJ'IeHI/II/I?



SAnpo oneparopa MOTEHIIMAIIBHON SHEPTUU B KOOPJAUHATHOM IIPEICTABICHUN

Ux,x)=U(x)o(x—x")

3anucate ypaBHeHue [lIpéqunarepa B UMIyIbCHOM TIPEICTABICHUN



Anpo noTeHIMaIbHON SHEPTUH B UMITYJILCHOM IPEICTABICHUN

U(p, P)———”dxdxe P8 (x+a)+8(x—a)]|d(x—x)-e”"

—i(p-p)x/H -[5(X+ a) —|—5(X_ a)]

U(p,p') =

U(p,p')= —2;‘_& [eftrpert y gritrar]



BonHoBas QyHKIMS B UMITYJILCHOM MPEICTABICHUH

1 % .
a =——— | dew(x)e ™"
= j v (x)

YpasHenue llIpénunrepa B UMITYJIbCHOM INPEACTABICHUU

§_m.ap_2;);_w |: ipalll C _|_e—lpa/M.C_:|:_|E|.a

P

o0
Wip'alll
C, = jdp'e Pt g
—0

Kak pemarp?



1 mwar. Berpazute Clp

2 miar. [logcTaBUTh B MHTETPAIBI JJIS C+

3 miar. Pemuth cucteMy ypaBHEHUM JJ1s C+

OiZ

©

»—7z

o ipS
j (5 -ij)zf — iz) =2mires f(tiz) =2mi- (5 i iz)f(iiz)
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1 mwar. Berpazute Clp

om . 1

nll 2mE + p’

[ ipalll C te lpa/N.C_]



2 mar. [logctaBuTh B HIHTETpaIbl A1 C+

%0 Wipa/l
e ipa

2mE + p* et ore i C



3 mar. Pemutek cucremy ypaBHEHUAN AJIst C N

-

C = %(C +e-C_)

C =§(e”-c++c)

y:ka, p—

YcoBue it SHEPTUU

BonnoBeie dpyHk1un?



BonHoBBIE QyHKIIUN

C =+C

SBHBIN BUI BOJIHOBBIX (DYHKITUNA?



SIBHBIN BUJT BOJIHOBBIX (DYHKITUI

am 1 . iva
ap: ] 2.|:elpa/M.C+_|_e p/M.C_]
rll 2mE+ p
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